

СЕГОДНЯ ОТКРЫВАЕТСЯ ПЕРВАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СОЮЗА ССР

ПЕРВАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР

Сегодня, в Москве в столице первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян, начинается работу первая сессия Верховного Совета СССР.

Избранный народ съехался в Москву со всех концов необъятной нашей родины. За них, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, единодушно голосовало около 90 миллионов советских граждан. Высший орган государственной власти страны избран волей всего нашего народа.

Первая сессия Верховного Совета СССР решит важнейшие вопросы. Совет Союза и Совет Национальностей — две равноправные палаты Верховного Совета СССР на своих заседаниях выберут председателя Совета Союза и председателя Совета Национальностей.

На совместном заседании обеих палат будет избран президенту Верховного Совета и образовательно-управленческому Совету Народных Комиссаров СССР. Совет Союза и Совет Национальностей каждый в отдельности избирают мандатные комиссии, которые проверяют полномочия депутатов.

Сталинская Конституция установила твердый порядок, по которому право издавать закон Совет СССР принадлежит исключительно Верховному Совету СССР. Сессия обсуждет вопросы, которые по Сталинской Конституции подлежат ведению Верховного Совета.

В Верховный Совет избрано 1.143 депутата. Среди них — замечательные стахановцы социалистической промышленности и сельского хозяйства; лучшие представители рабоче-крестьянской Красной Армии, выдающиеся ученые, писатели, врачи, инженеры, агрономы, учителя. Своим трудом, примером в личной и общественной жизни, умением вести дело, честностью и преданностью делу коммунизма они заслужили высокое доверие нашего народа.

Месяц истекший со дня выборов, многие депутаты ознаменовали новыми славными делами.

Всю страну недавно облетела весть о замечательных рекордах депутата Верховного Совета, знающего стахановца — Московского завода имени Орджоникидзе товарища И. И. Гудова. У своего станка он показал, какие высокие нормы можно выполнять, проявляя инициативу, изобретательность, работая стахановскими методами. Прямые работы Гудова пере-

мают теперь стахановцы многих предприятий Советского Союза.

По примеру своего депутата Верховного Совета тов. К. Ф. Сахаровой, стахановцы фабрики им. Ногина (в Вичуге) широко применяют социалистическую помощь отстающим рабочим, помогают им выйти в передовые и таким образом пополняют славные ряды стахановцев.

Депутат Верховного Совета, стахановка хлопковых полей Азербайджана, орденноносца Басти — Багирова — застрельщица социалистического соревнования по сбору хлопка, показала новые блестящие образцы работы, собрала урожай в рупеблике урожаи — по 142,6 центнера хлопка с гектара.

Рабочие, трактористы и комбайнеры Штейнгардской МТС. Краснодарского края, после приезда депутата Верховного Совета, знающего комбайнера тов. К. А. Борина вступили в социалистическое соревнование с другими МТС и совхозами на лучшую подготовку к первой большевистской весне — третьей сталинской пятнасти.

Депутаты Верховного Совета своим личным примером, своими успехами ведут за собой массы.

Первая сессия Верховного Совета СССР — важнейшее событие в жизни нашего государства. В стране приуготовает к своей деятельности высший орган власти, образованный на основе Великой Сталинской Конституции — самой демократической конституции в мире.

В буржуазных демократических странах как только кандидат в депутаты выбирается в парламент, он терзает связь со своими избирателями. Он забывает о своих обещаниях, которые щедро давал избирателям перед выборами. Совсем иначе обстоит дело у нас, в стране социализма, где у власти стоят люди из народа. У нас депутаты Верховного Совета обложены большим доверием, но в то же время они несут огромную ответственность перед избирателями, перед народом.

Сегодня, когда Верховный Совет СССР начинает свою деятельность, вся страна с великой радостью отмечает это знаменательное событие.

Быть таким, как Ленин, быть таким, как Сталин, работать по-ленински по-сталински — вот единственный выкв избирателей своим депутатам, собравшимся сегодня в Москве на первую сессию Верховного Совета СССР.



Привет избраннику всего народа товарищу СТАЛИНУ

Мн. свободолюбивая бригада тов. Чебыкина приветствует первую сессию Верховного Совета СССР. Этот радостный для всей страны день наша бригада встретит новыми производственными победами.

Готовясь к открытию первой сессии Верховного Совета наша бригада добилась неплохих производственных результатов. 9 декабря бригада выполнила план на 62,5 процента. Это достижение мы за-

крепляем и день открытия сессии встретим еще лучшими показателями.

Мы ищем свой горячий привет депутатам Верховного Совета и депутату всего многомиллионного советского народа, творцу радостной счастливой жизни — товарищу Сталину.

По поручению бригады
Чебыкина.

Верховный Совет поведет страну к новым победам

Первая сессия Верховного Совета СССР, открывающаяся сегодня — событие необычайной важности в истории человечества.

И, как и все граждане нашего многонационального Союза, предельно величайшей гордостью за своих избранных восте от всех граждан нашей родины и шло свой привет депутату Верховного Совета, творцу, со-

зданию самой демократической конституции в мире — товарищу Сталину.

Под руководством наших избранных и товарища Сталина наша страна добьется еще больших успехов и уничтожит всех гадов, мешающих нашему непобедимому шествию вперед, к коммунизму.

Инженер Вещняков.

На фронтах Испании

На Теруэльском участке Восточного фронта 9 января не произошло ничего существенного, за исключением слабой артиллерийской перестрелки.

Весь Теруэль — в руках республиканцев. Остатки теруэльского гарнизона — около 2500 человек — сдались республиканским властям. Фашистское командование, все время отрицавшее занятие республиканскими частями Теруэля, ныне вынуждено признать этот факт. Официальная сводка мятежного

командования обвиняет в сдаче Теруэля «неспособного и трусливого командующего войсками» мятежников на Теруэльском участке.

По сообщению бюллетеня республиканского генерального штаба, командующий итальянскими оккупационными частями в Испании послал Муссолини доклад, в котором настаивает на срочной присылке помощи Франко нового пополнения, не менее чем 100 тысяч солдат.

(ТАСС)

Об открытии первой сессии Верховного Совета СССР

Открытие сессии Совета Национальностей состоится 12 января в 8 часов вечера в зале заседаний Совета Национальностей в Кремле.

Открытие сессии Совета Союза состоится 12 января в 4 часа дня в зале заседаний Совета Союза в Кремле.

КОГДА НАКОНЕЦ БУДЕТ НАВЕДЕН ПОРЯДОК В ОТДЕЛЕ ОБОРУДОВАНИЯ И МОНТАЖА

Больше месяца прошло со времени опубликования в газете заметки под заголовком «Кому доверен отдел монтажа и оборудования» (Сталинец № 98). Однако до сего времени управление строительством не приняло решительных мер для оздоровления работы отдела.

Созданный местным комитетом главной конторы комиссия по расследованию фактов, изложенных в заметке, с первых же шагов своей работы встала на путь замалчивания безобразий, творящихся в отделе. Это неудивительно, так, как большинство членов комиссии находились и находится в дружеских отношениях с людьми, о которых писалось в газете, как разваливающих работу отдела.

Председатель комиссии — Петропавловский неоднократно выпялывал с Родионовым и Гавриловым. Он находится в дружеских отношениях с Вырвой, а ведь выявлять до конца «деятельность» именно этих людей комиссия должна. Петропавловский даже после опубликования заметки не постеснялся дать Гаврилову приглашенный билет на стачковскую конференцию.

Член комиссии — Радуцкий — друг и приятель Вырвы и Шишакина, о которых писалось как о людях разваливающих работу отдела оборудования и монтажа. Непонятно вообще, почему местком выпялыв Радуцкого в эту комиссию. Радуцкий известен, как человек, потерявший всякое чувство брани и чести. Даже с сугубо секретными документами он обменивается, как с простыми бумажками. Радуцкий чрезвычайно легкомысленно относится к составлению заявок на импортное оборудование. И вот таким людям доверили проверить чрезвычайно серьезное положение, создавшееся

в отделе оборудования и монтажа.

Напряженное положение в отделе оборудования, за последние недели не только не уменьшилось, но стало еще более острым. В отделе по прежнему работают не внушающие политического доверия люди. Достаточно сказать, Гаврилов, Родионов, Винер устроили на квартирах банкеты совместно с ныне разваливающим белым офицером Янковским и даже возглавили в честь его тосты.

Управление строительством, вместо того, чтобы принять решительные меры к оздоровлению отдела и привлечь к ответственности завравшихся чужаков, встало на путь своеобразного замалчивания безобразий.

Вреально Носовицкому дали возможность уехать со стройки безаклазно, дав ему расчет по «собственному желанию». Плянице, развалившему работу плановой группы — Родионову, был предоставлен длительный отпуск, а затем он был уволен «по болезни».

Гаврилов послан в длительную чрезвычайно ответственную командировку в Москву. Очевидно целью переждать опасное время.

В отделе оборудования и монтажа подбирают «свои люди».

Так, по приглашению Шишакина, на должность старшего инженера пригласил некто Андреев — друг и приятель Шишакина. Не оформив Андреева в отделе кадров ему доверили секретные документы и любезно установили оклад в 1800 рублей в месяц.

Работа отдела оборудования и монтажа должна быть в корне перестроена. Отдел нужно доверять честным, проверенным людям, а не чужакам и проходчикам.

B.

Военные действия в Китае.

Фото Селадзото



Китайские войска захватывают японцев у японцев у японцев.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

Серьезные военные операции разворачиваются в северной части провинции Шанси. Командующий 8 национальной — революционной армией Китая Чжу-де сообщает, что японским войскам, оперирующим в северной части Шанси наносят чувствительные удары. Западные города Юаньпина бои продолжаются, японские войска отступили, понес большие потери.

В провинции Шаньдун 8 января произошел бой в окрестностях города Цзиняна. Японские войска отступили потеряв около 500 человек.

В Центральном Китае, в провинции Анхуэй китайские войска удачными операциями сумели захватить японцев на нескольких ранее занятых ими городов.

8 января в городе Хяньюжо (столица провинции Чжецзян) произошел уличный бой между японскими войсками, а также китайскими партизанами. Японское командование подтянуло подкрепления в район Хюжюа, часть которых сейчас вошла в город.

(ТАСС).

„ПОГРАНИЧНИКИ“

пьеса Биль-Белоцерковского

Зорко охраняет границы нашей необтанированной социалистической родины доблестная Красная Армия.

Враг подл и хитер; всю изобретательность своего ума онкладает на то, чтобы тайно проникнуть в Советской Союз, разведать, где находится наиболее уязвимые места, чтобы путем враждебных и диверсионных актов ослабить мощь нашей родины.

Много надо бдительности, много энергии, находчивости и самопожертвования, чтобы успешно бороться с врагом и не дать его злобным шуньяльцам дотянуться к нам.

Бдительность — вот одно из главных качеств, которым в наши дни должно обладать каждый партийник и коммунисткий большевик — гражданин Советского Союза.

Вопросу бдительности посвящает советский драматург Биль-Белоцерковский свою пьесу «Пограничники». Сюжет пьесы таков: молодой советский пограничник полюбил девушку — дочь мельника. Он хочет на ней жениться, но она оказывается шпионкой. Выполнив долг службы он стреляет в нее, хотя она пытается перейти к нему.

Развертывая вокруг сюжета полотно своей пьесы, Биль-Белоцерковский показывает жизнь на границе.

Коварный враг не может уповать на силу, ведь как растет и крепнет Советский Союз. Он посылает одного за другим диверсоров на нашу территорию, но стойко, напряженно, с сознанием вины и ответственности вдали несут свою службу пограничники, а колонхины помогают им всеми своими силами и ругаются вражеские планы, не успев осуществиться по тому, что на страже стоит весь советский народ.

Почетная служба — охрана границ нашей великой родины, но и опасная. Плохо бывает тому пограничнику, который попадает в руки вражеской разведки, как это случилось в пьесе с пограничником Коганом, он честный советский красноармеец и не желает выдать военные секреты и за это ему пришлось расстаться с жизнью.

Много в пьесе захватывающих моментов, которые заставляют сердца наполняться ненавистью к врагу и еще больше любить нашу родину, нашу счастливую жизнь и творца ее товарища Сталина.

Пьеса «Пограничники» посвящена автором двенадцати летней доблестной Красной Армии.

Г.д. режиссер театра

Е. Подъякоко

Рост партизанского движения в Манчжурии

Ханью 10 января. Китайская печать сообщает о возросшей активности партизан в Манчжурии. По последним сведениям в северо-восточной части Манчжурии партизанским движением охвачено 18 уездов, с общим числом партизан 250 тысяч человек.

(ТАСС).

Строить двухэтажные дома выгодней

На строительстве запроектирована постройка многих одноэтажных домов. Даже самый подробный подсчет говорит, что строить двухэтажные дома выгодней. Постройка 12 двухэтажных домов по сравнению с постройкой 24 одноэтажных домов обходится дешевле на 250 тысяч рублей, хотя жилищная площадь в том и другом случае будет одинакова. Экономия получается за счет меньшего количества свай, фундаментов и перекрытий, если же принять во внимание санитарно-технические работы, то экономия получается еще больше.

Выгодность постройки двухэтажных домов вполне очевидна. Становится только странно, почему управление строительством все-таки решило строить одноэтажные дома.

Инженеры Гражданстрой

Гершель, Дмитриевский, Шешуков.

Врио. отв. редактора Н. Рогов.

КИНО-ТЕАТР

С 18 по 18 января

Будет демонстрироваться звуковая художественный фильм

„ЛЕНИН
В ОКТЯБРЕ“

Начало сеансов в 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов

Открыты предварительная продажа билетов.

Бани на 1 и 4 участка работают ежедневно с 8 час. утра до 12 час. ночи.

Демонстрирует на 8 участке, по 2 дня работает ежедневно, кроме выходных дней. При каждой бане имеется парник-холодная, в которой проводится бесплатная стирка белья «под машинку». При дежурстве имеется баня, которая обслуживает жителей бесplatно мылом, мыльницей, а также бесплатной ванной. Зав. баннопарничным комбинатом ЕРШОВ.

Углерода квантиновая книга для приема подписки газет и журналов за № 28380, 28350. Считать действительной. СОЗДАВАТЬ